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№ 1135-р/пк-ск від 18.09.2014 вих. лист від №
Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Нортон-Україна"
вул. Бориспільська, 7, м. Київ, 02099 

Міністерство охорони здоров'я 
України
вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері  державних закупівель,  розглянувши 
скаргу товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Нортон-Україна"  (надалі  –  Скаржник, 
ТОВ "Нортон-Україна") від 27.08.2014 № 02/27/08-14 (зареєстровану в Комітеті 28.08.2014 
за № 8-20/2026-ДЗ)  (надалі – Скарга) щодо встановлення Міністерством охорони здоров'я 
України (надалі – Замовник) дискримінаційних вимог у документації конкурсних торгів на 
закупівлю – "лікарські засоби для лікування онкологічних хворих – 18 лотів" [оголошення 
№ 143437, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого органу,  бюлетень від 11.07.2014  
№ 40 (11.07.2014)]   (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у 
документації конкурсних торгів та просить, зокрема:

- призупинити Процедуру закупівлі;
- прийняти рішення про встановлення порушення Процедури закупівлі;
-  зобов'язати  Замовника  усунути  дискримінаційні  умови,  які  передбачені  у 

документації конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 28.08.2014 № 1038-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.
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У відповідь на запит Колегії від 28.08.2014 № 20-29.1/06-2490-дз Замовник листом  
від  03.09.2014  №  20-02/632/19/2245-14/25665  надав  копії  документів  та  пояснення  щодо 
проведення ним Процедури закупівлі.

ТОВ  "Нортон-Україна"  у  Скарзі  повідомило,  що  відповідно  до  документації 
конкурсних  торгів  відомості  щодо  ціни  на  товар,  який  пропонується  учасником,  повинні 
бути  внесені  до  реєстру  оптово-відпускних  цін  на  лікарські  засоби  і  вироби  медичного 
призначення.  Для підтвердження зазначеної  вимоги, учасникам у складі  своїх пропозицій 
конкурсних торгів необхідно надати інформацію про декларування зміни оптово-відпускної 
ціни на запропонований товар із зазначенням дати та номеру наказу МОЗ України.

Скаржник  вважає,  що  встановлення  зазначеної  вимоги  до  подачі  пропозиції 
конкурсних  торгів  є  дискримінацією та  порушенням  принципу  максимальної  економії  та 
ефективності,  оскільки  починаючи  з  15.07.2014  власники  реєстраційних  посвідчень  на 
лікарські  засоби,  зареєстровані  в  період  внесення  змін  до  законодавства,  позбавлені 
можливості  подання документів на декларування зміни оптово-відпускних цінна лікарські 
засоби і вироби медичного призначення для внесення їх в реєстр оптово-відпускних цін на 
лікарські засоби, які можуть бути запропоновані для участі у Процедурі закупівлі.

Як зазначив Скаржник,  він звертався до Замовника з пропозицією внести зміни до 
документації  конкурсних  торгів  в  цій  частині,  але  зазначене  звернення  Замовником було 
проігноровано.

У ході ознайомлення із зазначеним питанням Колегією встановлено наступне.
Двадцять другого серпня 2014 року на адресу Колегії надійшла скарга ТОВ "Нортон-

Україна"  від 22.08.2014 № 01/22/08-14 щодо встановлення Замовником дискримінаційних 
вимог у документації конкурсних торгів Процедури закупівлі.

ТОВ "Нортон-Україна"  у  своїй  скарзі  від  22.08.2014 № 01/22/08-14 зазначило,  що 
відповідно  до  документації  конкурсних  торгів  відомості  щодо  ціни  на  товар,  який 
пропонується  учасником,  повинні  бути  внесені  до  реєстру  оптово-відпускних  цін  на 
лікарські  засоби і  вироби медичного призначення.  Для підтвердження зазначеної  вимоги, 
учасникам у складі своїх пропозицій конкурсних торгів необхідно надати інформацію про 
декларування зміни оптово-відпускної ціни на запропонований товар із зазначенням дати та 
номеру  наказу  МОЗ  України.  Встановлення  зазначеної  вимоги  до  подачі  пропозиції 
конкурсних  торгів  є  дискримінацією та  порушенням  принципу  максимальної  економії  та 
ефективності,  оскільки  починаючи  з  15.07.2014  власники  реєстраційних  посвідчень  на 
лікарські  засоби,  зареєстровані  в  період  внесення  змін  до  законодавства,  позбавлені 
можливості  подання документів на декларування зміни оптово-відпускних цінна лікарські 
засоби і вироби медичного призначення для внесення їх в реєстр оптово-відпускних цін на 
лікарські  засоби,  які  можуть  бути  запропоновані  для  участі  у  Процедурі  закупівлі.  
ТОВ "Нортон-Україна" зверталося до Замовника з пропозицією внести зміни до документації 
конкурсних торгів в цій частині, але зазначене звернення Замовником було проігноровано.

Рішенням  Колегії  від  18.09.2014  №  1134-р/пк-ск  ТОВ  "Нортон-Україна"  було 
відмовлено у задоволені його скарги від 22.08.2014 № 01/22/08-14.

Таким чином, інформація, наведена у Скарзі, стосується тих самих порушень, в тій 
самій  процедурі  закупівлі  і  тих  самих  підстав,  які  вже  були  предметом  розгляду органу 
оскарження і щодо яких органом оскарження було прийнято відповідне рішення.

Згідно із абзацами першим та другим частини шостої статті 18 Закону України "Про 
здійснення державних закупівель"  (надалі  –  Закон)  орган оскарження  залишає  скаргу без 
розгляду  у  разі,  якщо,  зокрема,  суб'єкт  оскарження  подає  скаргу  щодо  того  самого 
порушення, у тій самій процедурі закупівлі і з тих самих підстав, які вже були предметом 
розгляду органу  оскарження  і  щодо  яких  органом оскарження  було  прийнято  відповідне 
рішення.
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Відповідно  до  абзаців  першого  та  другого  частини  сьомої  статті  18  Закону  
орган оскарження приймає рішення про припинення розгляду скарги у разі, якщо обставини, 
зазначені  в  абзацах  другому  − п'ятому  частини  шостої  цієї  статті,  встановлені  органом 
оскарження  після прийняття скарги до розгляду.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Припинити  розгляд  скарги  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Нортон-
Україна" від 27.08.2014 № 02/27/08-14.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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